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Tokrat smo ujeli v objektiv med-
voški konec: novogradnjo pod
Svctjem. Žal nismo mogli ujeti
v objektiv vseh zanimivosti, zato
je vredno prebrati naš komenlar.
Z asfaltiranjem ceste Sklad za
urejanje stavbnih zemljišč in ZIL
zavajata stanovalce že vse leto.
Obljubljajo in obljubljajo, cesta
pa je vedno slabša. Jaški so za-
mašeni, med starimi bloki nasta-
jajo ogromne luie in kupi peska.
Se toiiko niso, da bi na asfaltira-
nem delu Klanske ulice zakrpali
luknje, ki so jih naredili zaradi
komunalnih vodov. To pa še ni
vse! Gradbeno podjetje Gradbi-
nec jc za seboj pustilo tudi ne-
urejeno okolico. Od betonskih
delov na zidu (ki so po vrhu
vsega že nevarni) do cevi in ba-
rak med starimi bloki. Kljub
temu, da so bili na napake in
pomanjkljivosli večkrat opozor-
jeni, jih ne premaknc nc lepa ne
grda beseda. Naštevali pa bi
lahko tudi napake v stanovanjih,
ki jih kar mrgoli. V zvczi z od-
pravljanjcm le-teh pa bi lahko
napisali celu khminalko. Če se
tudi po tcm Utripu nc bodo hi-
trcje obrnili, bomo objavili tudi
imcna odgovomih na tcm grad-
bišču. Bojimo pa sc, da lc »grož-
njc« ne bodo pomagalc, ker jim
očitno ni veliko do uglcda po-
djctja.

Predvolilni pano prcd ovinkom v Medvodah, na katc-
rcm je bil dr. Jože Pučnik, je postal oglasna deska!
Škoda, da nekoliko zastira poglcd v nevarni ovinck,
ampak to mcnda ni bistveno. Pomembno je, da panoja
ne bo treba postavljati tudi za nasiednjc volitve.
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DOMO MEDVODE je tudi stanovanjska za-
druga! Je pa še veliko več. Nudimo vam popolno storitev od
ideje do izdelave, za ceno za katero vam ljudje napišejo le
naročilnico, če pa želite samo to, smo za vas pol cenejši.
Dovolj je, da pokličeie ali nam pišete. Ostalo je naša skrb.

DOMO MEDVODE p.p. 47, tel.: 061/612-590
vsak torek in četrtek od 9.-12. ure
Zunaj tega časa tel.: 061/484-853

EVROPSKA KULTURA p.o.
TRAJNA DELOVNA SKUPNOST SAMOSTOJNIH KULTUR-
NIH DELAVCEV
CELOVSKA 108, 61000 LJUBLJANA, tclcfon (061) 558-691
ENOTA E-19 - MUZIKAVIVA
VODNIKOVA DOMAČIJA, VODNIKOVA c. 65, 61000 LJUB-
LJANA, TELEFON (061; 558-973 od 14. do 19. urc
POSLOVNA PISARNA, VODNIKOVA c. 35, 61000 LJUB-
LJANA, TELEFON (061) 555-653
TELEFAX 061/552-769, TELEX 31574 HOILIR YU

NOVOST V SLOVENSKEM GLASBENEM
PROSTORU
GLASBENA DELAVNICA ZA NAJMLAJŠE
VABILO K VPISU V PEVSKIZBOR
»MUZIKAVIVA«

MUZIKAVIVA organizira in ustanavlja pevski zbor iz vrst naj-
mlajših, in sicer v dopoldanskem času, ko so naši malčki v ustreznih
ustanovah, kjer sc bomo dogovorili z odgovornimi o lcm. Sevcda
vabimo tudi otroke, ki so v domači negi in vzgoji. K sodclovanju je
MUZIKAVIVA povabila poznanega glasbenega pedagoga z največ
izkušnjami na tem področju dirigenta JANEZA KUHARJA, ki bo
kot umetniški vodja vodil zbor. Iz zborovskih vrst bo MUZIKA-
VIVA izbrala najboljše in ustanovila vrhunski ansambel - pevski
zbor. Pogoji za vpis so: resen namen, posluh in plačilo tečajnine po
veljavnem ceniku MUZIKAVIVE. Vpis je skozi vse leto.

Vpisujemo vsak delavnik od 16. do 19. ure v prostorih MUZIKA-
VIVE Galerija Vodnikova domačija, Vodnikova c. 65 (nasproti
bolnicc Petra Držaja - Siška) Ljubljana, telefon: (061) 558-973
popoldan.

Evropska kultura p.o.
MUZIKAVIVA

V Ljubljani, 7. 10. 1990


